

进入销售旺季 优惠促销活动多

内卷的小龙虾“一天一个价”

民生
头条

□ 全媒体记者 徐志远 文/图

近日,安庆不少商家纷纷开展各种小龙虾促销活动以吸引消费者,被安庆市民戏称小龙虾界的“内卷”。近段时间我市小龙虾最低价更是跌破至10元每斤。目前正是小龙虾销售旺季,我市市场情况如何?连日来,记者进行了走访。

餐饮小龙虾价格“内卷”

158元10斤、100元5斤、99元6斤、9.9元2斤……近日,记者在抖音平台和一些餐馆调查发现,我市各大商家都在以小龙虾活动为宣传噱头进行团购和促销,价格各不相同。

“在我家店内堂食的顾客,我们免费送原价65元一份的小龙虾,没有最低消费。”据安庆七街一期一家烧烤店老板介绍,目前很多经营小龙虾的餐馆都在做活动,目的主要是为了吸引消费者。

5月22日晚,记者在安庆七街另一家餐饮店外看到,商家早早就将小龙虾摆在店门口显眼的位置,门口人来人往,生意异常火爆。记者询问小龙虾价格时,该店老板向记者介绍说,他们店小龙虾的价格是100元6斤和68元3斤。该店老板告诉记者,近段时间,餐饮业受疫情影响较大,很多消费者也变得更理性,成本价销售小龙虾其实就是希望通过小龙虾来打造口碑和带动店内其他菜品的销售。

据皖江大道一烧烤店老板介绍,他们家从4月28日就开始了小龙虾促销活动,只要花9.9元就能买到两斤现成的小龙虾,但前提是最低消费



安庆七街餐饮店门口出售的小龙虾。

满100元。

“同一家餐馆的小龙虾,‘五一’前68元一份,两个星期后就是88元4斤,商家的‘内卷’让消费者好好地享受了一次小龙虾自由,这个夏天一定又是属于小龙虾的。”市民刘先生说。

市场小龙虾价格普降

5月18日上午,记者来到宜秀区祥盛农贸市场看到,当日上午买菜的人络绎不绝,水产品区几乎每个摊位都摆放了小龙虾,不少市民正在挑选小龙虾。“5月份小龙虾价格要便宜一些,我已经买了五六次了,今天又买了4斤,物美价廉。”市民黄女士说。

“小龙虾上市有一个多月了,4月份中等小龙虾价格是25元到30元一斤,进入5月,小龙虾价格出现了明显的下降,目前中等虾是16元左右每斤,小号虾15元以下,买的多10元每斤也可以。”宜秀区祥盛农贸市场一名摊主介绍说,不同规格的小龙虾价格和上个月相比,每斤均下降了10元左右。

记者在安庆七街一家商超看到,小龙虾标注的价格是16.8元每斤,此

时小龙虾已经所剩无几。“小龙虾基本上每天都会卖空。”商超内一名工作人员介绍说。

记者走访了解到,小龙虾基本上是“一天一个价”,但总体呈现下降趋势。

小龙虾已进入销售旺季

“目前小龙虾市场之所以价格不高,一方面是小龙虾大量上市,受供求关系影响。另一方面,受疫情影响,运往中高风险地区的小龙虾出现了滞销。”安庆渔业部门一名陈姓工作人员介绍说,今年和去年同期相比,相同规格的小龙虾每斤下降了2元左右,和4月份相比每斤价格下降10元左右。

据海吉星农产品物流园水产品批发市场主管莫非介绍,进入5月,小龙虾已经进入销售旺季。“目前每天交易小龙虾量3万斤左右,预计6月中旬小龙虾交易量还会更大,预计每天交易量达5万斤左右,届时小龙虾价格每斤有可能还会下跌。”莫非说,目前销售的主要以本地小龙虾为主,主要集中在宿松、望江、桐城、怀宁、太湖等地。

今日晴天

最高温30℃左右

本报讯(全媒体记者 刘惠子)昨天起,我市云系较多,阳光时隐时现,空气湿度50%左右,体感有些闷热。28-29日,随着暖湿气流的再度增强,我市将迎来一次较明显降水过程。站在春夏的转角,天气阴晴不定,难以捉摸,提醒大家及时关注天气信息,合理安排生活出行。

今天起,宜城投入好天气的怀抱,并开启升温之旅,最高气温将攀升至30℃左右。紧接着阴雨又来搅局,28日起全市降水天气增多。这次降雨天气主要受偏南暖湿气流增强影响,届时,强降雨带位置将会一路北抬,中央气象台预计江汉、江淮、江西北部等地部分地区可能有大到暴雨、局地大暴雨。目前北方部门城市已经正式迈入气象学意义上的夏天,安庆往年正式入夏多在五月下旬,夏天离我们越来越近了。

立夏以后,天气转热,人的心神易受到扰动,出现心神不宁。因此,人们要格外重视精神的调养,加强对心脏的保养,尤其是老年人不可有过激情绪,要保持愉快的心情,安闲自乐,切忌暴喜伤心。

充足的睡眠有利于心神的宁静。早睡早起,适当的午睡以补充睡眠的不足,也能有效预防冠心病、心梗等心脏疾病的发生。午睡一般应在午餐后15-30分钟,应以卧姿为宜。午睡时间不宜过长,临睡前也不宜饮用酒、咖啡、浓茶等。春天交替,气候从潮湿向闷热过度,湿重于热或湿热夹杂让人甚为困扰,应选择具有清淡的食品,如鸡肉、鲫鱼、虾、瘦肉、香菇、蘑菇、平菇、银耳等。

道路封闭施工,大货车驶入禁行路段

交警部门:管控疏导并重

本报讯(全媒体记者 方芳)“大货车频频驶入学校路段,给周边交通带来很大的安全隐患。”近日,家住怀宁县的张先生致电安庆晚报热线反映,5月初以来,由于石牌大道封闭施工,导致大货车不管城区禁行路标,纷纷驶入学校附近路段,引起周边居民和学生家长的普遍不满,5月6日县交警大队进行严格管控之后,仍有“漏网之鱼”。

记者从张先生转发的抖音视频中看到,5月8日晚10时40分,正值怀宁中学晚自习放学高峰,学生很多,这个时候仍有大重型货车经过。张先生说,下个月就要中高考了,希

望交警部门能加大管控力度,为考生保驾护航。

5月17日中午,记者来到怀宁县龙马大道和孔雀路,两条路附近共有三所学校,分别是振宁学校、怀宁中学和独秀初中。采访中,部分学生家长及沿街商铺店主均表示,上周货车在附近路段行驶次数很频繁,这两天行驶数量明显减少,谈到路面安全隐患,有家长表示,学校附近路段应该禁止大货车通行。

针对市民反映的情况,怀宁县公安局交警大队大队长王春表示,从怀宁过境的货车数量一直很多,5月1日石牌大道全封闭施工后,大量的大

货车驶入城区道路,严重影响沿线居民日常生活和作息,对沿线中小学生的出行带来较大安全隐患。交警部门收到居民反映后,于5月6日开始加大管控力度,将新建道路里仁东路等作为临时通行道路,指导大货车绕行,并实施巡逻及空档时间流动巡查方案。

针对市民反映的仍有零星车辆在禁行道路通行的情况,王春表示:“我们将通过宣传、路口值守管控、监控视频巡查等措施,坚持管控疏导并重。下一步,我们将增加科技设备,专门针对大货车闯禁区、闯红灯等违法行为进行管控。”



近日安庆天气情况:

5月25日,晴天,20-30℃。5月26日,阴天,有小雨,19-26℃。